

## УДАЧНЫЙ ДЕБЮТ

Состоявшаяся на этой неделе премьера комедии Сабита Рахмана «Той» на сцене Академического драматического театра имени М. Азизбекова ознаменовалась успешным дебютом 18-летней артистки Хураман Гаджиевой. Юная актриса исполнила роль своей сверстницы — Кямили. Первое выступление ее на профессиональной сцене, по единодушному мнению специалистов, оставило самое отрадное впечатление.

Хураман Гаджиева в этом году заканчивает 11-летнюю среднюю школу. Свою сценическую деятельность она начала пять лет назад в драматическом кружке Дворца культуры имени 26 бакинских комиссаров. В профессиональную труппу Хураман была зачислена после того, как успешно исполнила роль Джеммы в спектакле «Овод», с которым кружковцы выступили на сцене Академического театра имени М. Азизбекова.

(АзТАГ).